EINFOUHRUNG INTRODUCCION
= ) =Sz . Verstellbare Kameraplatte mit Feintrieb. Das ideale Zubehdr fir die Makrofotografie  Plato deslizante con microposiciones con un desplazamiento suave disefiado para
F?E%,h%ﬂhfﬂﬂﬂafﬂ%%%ﬁt?%Fﬁﬁlhaﬁﬁ‘éht\ . o orzise Foi Stiat wi ' e . o
H Ly — - = = " ) . .
:’t = ™ oder fur Aufnahmen, wo eine prazise Feinverstellung benétigt wird macro fotografia y otras aplicaciones que requieren un fino ajuste
- — A IR L AEERE E aTRE LA A S I :
20 U Y AUSSTATTUNGSMERKMALE: CARACTERISTICAS

H_’ﬁ A= L T ¢ Verstellweg 120 mm durch Schraubmechanismus. ¢ Rango de ajuste de 120 mm, obtenido por medio de un mecanismo de rosca.

o [ R - - e Schnellspannmechanik fiir Grobverstellungen. ¢ Rapido mecanismo de liberacién para un ajuste inmediato antes de la afinacién
mglﬁ?‘ E ﬁétﬁ@hﬁﬁl ‘—;t L) f%bﬂﬁ_iﬁﬁflgl F1zozl) e Je ein 1/4" und 3/8" Gewinde fir die Kamera- sowie die Stativbefestigung. e Con ambos pasos de rosca hembra 1/4" y 3/8" para la fijacién tanto a tripode como
MEREE 1T H'Jmﬂﬁﬂﬁimﬂ?&ﬂﬂﬂl b p Die Platte verfligt zudem Uber 1/4" und 3/8" Kameraschrauben. arotula.

E’f 7 ’-JI-:'| Ll _P‘\Hﬁﬁ\ _ _ " * Schwarz eloxierte Aluminiumausfiihrung. El plato deslizante también tiene ambos pasos de rosca macho 1/4" y 3/8" para el
:ﬁEUEJ s FL j?’hﬂ)ﬂ?_ﬁljl g 2 fiz%n 1/4 &E.-"_ montaje de camara.

353"1(__-/ FHA AT IHTE, "-_'ﬂ:':*'_: =4 FF, i L— FZI3 AUFSTELLUNG e Aluminio anodizado negro.

N SEHT o fa RTka7e T UFA L BB, MONTAGE DER MAKROPLATTE () o

e passande Gewinds *A- auf der Unterssite dor Pate vervenden. | MONTAJE DEL PLATO )
¥ — = o = = [ " Montar el plato en la rotula (o tripode) usando el enganche hembra apropiado en el
s, - B L
e e e iR ) EE?:{ 1) XA MONTAGE DER KAMERA AUF DER PLATTE @) fondo de la base "A".
Hi:ﬁ@fﬁiﬁgﬁﬁﬁ% f!‘." E LJ'I B CRITIZRD DR S Entfernen Sie die Platte "C" indem Sie zuerst die Schraube "E" 16sen. Schwenken
il = - Sie danach den Hebel "D" nach aussen (fig. 2) und schieben Sie die Platte "C" MONTAJE DE LA CAMARA EN EL PLATO@

j L— t = j] b ) ?EHlEfTI:f 353— gleichzeitig aus der Halterung. Para montar la cdmara, mover el plato deslizante "C" primero soltar el botén de
j]:j' ?%"ERL_J H'U' f:anJEt” EE_BLD i {-:"./' j‘ E” ﬁ?ﬁm\ Die Platte (fig. 1) wird mit einer 1/4" "F" und einer 3/8" "G" Kameraschraube bloqueo "E" el cual libera el plato despues girar el botén "D" como se muestra en la
A4 P L;*—" FPo” #OU—CLTES 0, ausgeliefert, welche sich beide im Schlitz "B" befinden. fig. 2 mientras simultaneamente deslizar fuera el plato "C".

WRCEe OIS 0T FEOLEFCFL—FT C” Um die nicht benétigte Schraube zu entfernen gehen Sie wie folgt vor:
RS ETR|TIRLT < ?"_ 2L - Driicken Sie den Gummizapfen "H" mit den Fingern aus der Platte heraus. El plato (fig. 1) se suministra con la rosca de cdmara de 1/4" "F" y la rosca de camara
E1y FL—F B 12141 f’ 44 A FNASHEIT FT - Entfernen Sie die nicht benétigte Schraube. 3/8" "G" en el plato "B".
Ea a0 —T—j_:l = 5;1‘.: 2T Mg AT lu_'léE_ﬂ‘_o - Setzen Sie den Zapfen "H" wieder ein, damit die Schraube nicht rausfallen kann. . .
{EARLGL T A S5 2ADE A L edhFEIETiTo T . Para quitar la rosca que no se use proceder como sigue:
—F3 Lie — 35?25:' ‘T‘—:'F ooy jf” H ™ %?E’%TE { HINWEIS: - Presionar suavemente la cubierta de goma "H" con el dedo.
R i%’ﬁ‘ L —EMiuEsE@AL A S5 Der Drehknopf "E" verfiigt Uber ein Gewinde, in welches die nicht benétigte 3/8" - Retirar el tornillo que no se use.
% L EE_E'—‘—E‘J' \"j_:l'_' "': o jf” ey | EU] o 5:?: ‘L/{I)HH:E;E Schraube eingesetzt werden kann. - Volver a colocar la cubierta "H" para prevenir que el tornillo se pierda.
. Fh< ?:dﬂ';r:ﬂ)ﬁ E:.l “Utzy FLTFSLL ) Montieren Sie die Kamera auf die Platte "C" indem Sie die 1/4" Schraube "F" oder = NOTA
FEOwSaS007 BT ICI3{ER L:-I?':L AT IR bei grésseren Kameras die 3/8" Schraube "G" (mit geringer Kraftanwendung; z.B.  El pomo de bloqueo "E" esta provisto con un alojamiento para el tornillo de 3/8" que
NPT S 3 84 2 Fhd AL ANME T IET. mit einer Miinze) in die Unterseite der Kamera schrauben. Der Schlitz "B" auf der  no se use.
HASO=RENTFE I c A S3E2" F7 24 Platte "C" erméglicht eine optimale Positionierung der Kamera. Asegure la camara al plato enroscando la misma en el tornillo "F* o "G" dentro del
T ®EERLUAOFEFIMGLT (R Rfgq e w agujero de rosca de la camara SIN EJERCER FUERZA (usando por ejemplo una
- Bl i GEBRAUCH @) unD @ moneda).
g?%%fgé;t_%ggjiga e |__== =3 Die Platte kann schnell oder mit dem Feintrieb verstellt werden. Um eine La hendidura "B" en el plato deslizante "C" permite una posicion optima para la
= = SgE L a— - ~BE = i Feinverstellung (fig. 1) vorzunehmen, muss zuerst die Schraube "E" geldst werden.  camara.
L p
fiﬁql _lﬁ;ﬁi "Ig }éj ?&-%ﬁ’l \ITJRﬁ El ~fZw |~ I""_E—FE L1 Danach kann die Platte mit Hilfe der zwei Randelschrauben "M" verstellt werden. n
g y _ Eine Umdrehung erzeugt eine Verschiebung von ungefahr 1.25 mm. uso Y
ﬁﬁ:g t fg'g Lf‘ﬂi%l g%g\:—;g i‘l ;El ﬂ gg? I‘—’T%Hﬂ:ﬁ <~ Um eine grobe Schnellverstellung vorzunehmen, gehen Sie wie folgt vor: Lésen Sie  El plato deslizante puede moverse micrometricamente o rapidamente.
— n JDAE — _T- = o v zuerst die Schraube "E". Schwenken Sie danach den Hebel "D" nach aussen (fig. 2)  Para lograr un movimiento de microposiciones (fig. 1) primeramente asegurese que el
?"f,?' D,.';“' =4 %ff.ﬁﬁxb_gﬁﬁmi'_ﬁ—h—' 3 _'_i 1 ;', EE_ELD w7 und verschieben Sie die Platte "C" gleichzeitig. cierre "E" esta suelto. Despues girar uno de los dos pomos "M", el deslizamiento es
AT E %@' 5@\ r§5| -2 ? = |"-«\-"| @L "?'*-_L?T' aproximadamente 1,25 mm por vuelta.
F[O L, EE_E'—?:I“\__ A3 I*?’%E_EEEI inLE \.-_!'? = 1 [olEE . Die Platte "C" ist mit einer Millimeterskala "N" ausgerUstet und verfligt liber einen  Para conseguir un movimiento rapido, primeramente asegurese que el pomo de cierre
:FTJTC,;J 1 .25 TUTFT, llllﬂ uf}Eﬁﬁat"%ﬂ ~_|Et,|,:| ‘}',’_? AT Indexpunkt "O", mit welchem die Verstellung (max. 120mm) abgelesen werden "E" esta suelto. Despues gire el boton "D" como se muestra en la figura 2, mientras
E” #FiEEE CEz TR LTLSECFRA T 07 #F kann. simultdneamente desliza el plato "C".
BILERF-FL—F o #2354 F2a T FaLwn El plato "C" se suministra con una escala en milimetros "N" y una guia indice con la
—L—F" o I3RS e EA L ST 2 0 T 1) Vergessen Sie auf keinen Fall, die Platte "C" mit der Schraube "E" zu  que se lee el movimiento, es 120 mm.
EE_ETD =) E{q",{]}}fj ‘—Jl/” [N (5_4- ..f :,;5—" o {_j.'R” o jji. blockieren, sobald die gewlinschte Position erreicht worden ist.
fﬁi%hfL -,gEg-o o ) ) ) . ) . Recuerde bloquear el plato "C" usando el pomo "E" cuando consiga la posicion
28 p2f sEley besELEAD )50 5 B e ooy coseac
~— . 2 Tom = S mit einer Hand sicher fest, damit diese nicht abstlirzen kann. Usando el plato deslizante en posicion VERTICAL, girar el botén "D" solamente
EELEECLT R L, SEEE_ TS5 72 . - . o
Ho - FHEETABES. SBEHARAALT DT si es necesario: en cualquier caso SUJETAR bien la camara con la otra mano.
B 5 = INSTRUCTIONS
%%IE%;%E%L_\ %?_Jlg?a L%.d‘% ShNAZELI
T2 1a

454 USA 3419

Cod. 454,14 - 09/04 Copyright © 2004 Manfrotto Bassano ltaly



o
gy
1 iy,
Top gy
L] iy

i
& ()

G

INTRODUCTION

A sliding micropositioning plate with a fine worm drive designed for macro

photography and other application that require fine adjustments.

KEY FEATURES

* Adjustment range 120mm, obtained by means of a screw mechanism

* Quick release mechanism for instant adjustment prior to fine tuning

¢ Has both 1/4" and 3/8" Female threads for attachment to either a tripod or a head.
The sliding plate also has both 1/4" and 3/8" male attachments for camera fitting.

® Black anodised aluminium

SET UP

MOUNTING THE PLATE a

Mount the plate on the head (or tripod) using the appropriate female thread on the
bottom of the base "A"

MOUNTING THE CAMERA ON THE PLATE e

To mount the camera, move the sliding plate "C" by first releasing the locking knob
"E" which loosens the plate. Next rotate button "D" as shown in fig. 2 whilst
simultaneously sliding out the plate "C".

The plate (fig. 1) is supplied with 1/4” camera screws “F” and 3/8” camera screws “G”
on the plate “B”.

To remove the screw not used proceed as follow:

- lightly press the rubber cap “H” with your finger

- remove the screw not used

- reposition the cap “H” to prevent the screw from being lost

NOTE
The locking knob “E” is provided with threaded housing for the 3/8” screw not used.

Fix the camera onto plate by screwing camera screw "F" or “G” into the camera's
threaded hole WITHOUT APPLYING FORCE (using for example a coin).
The slit “B” on the sliding plate “C” allows optimal positioning of the camera.

use @« ©

The sliding plate can be moved either micrometricly or quickly.

To achieve micropositioning movement (fig. 1), firstly ensure that the locking knob "E"
is loosened. Next rotate one of the two knobs "M", the sliding is approximately
1,25mm per knob turn

To achieve quick movement, firstly ensure that the locking knob "E" is loosened.
Next rotate button “D” as shown in fig. 2 whilst simultaneously sliding out the plate
«c.

The plate "C" is supplied with a scale in millimetres "N" and an index "O" from which to
read the movement, is 120 mm.

Remember to lock the plate "C" using the knob "E" when the desired position is
achieved

Using the sliding plate in VERTICAL position, rotate the button “D” only if
necessary: in any case HOLD the camera securely with the other hand.

INTRODUCTION
L’article 454 (USA 3419) est un plateau coulissant par vis micrométrique avec
réglage fin congu pour la macro photographie ou toute autre application qui
demande un déplacement précis.
CARACTERISTIQUES
® Course de 120 mm par vis micrométrique.
e Déplacement rapide pour ajustement préalable au réglage fin.
¢ Deux filetages 1/4” et 3/8” pour fixation sur un trépied ou une rotule.
Le plateau est livré avec deux vis 1/4” et 3/8” pour fixer tous les appareils.
e En aluminium noir anodisé.

PREPARATION

MONTAGE DE LA SEMELLE 0

Montez la semelle sur la rotule (ou le trépied) en utilisant le trou fileté approprié qui
est sous la base “A”.

MONTAGE DU PLATEAU SUR L’APPAREIL e
Pour fixer I'appareil, premiérement retirez le plateau coulissant “C” en débloquant
le bouton de blocage “E” et en tirant sur le bouton de sécurité “D”.

L'adaptateur (fig. 1) est livré avec les deux vis de fixation pour appareil, la vis 1/4"
"F" et 3/8" "G" placées sur le plateau "B"

Pour retirer la vis non utilisée, procédez de la fagon suivante:

- Appuyez légéerement sur le caoutchouc "H" avec votre doigt

- Retirez la vis non utilisée

- Repositionnez le caoutchouc "H" afin de ne pas perdre la vis

NOTE
Le bouton de blocage "E" est fileté en 3/8" afin d'y visser la vis 3/8" non utilisée.

Fixez I'appareil sur le plateau en vissant la vis "F" ou "G" dans le filetage de
I'appareil SANS FORCER (a I'aide d'une piéce de monnaie).

La rainure "B" située sur le plateau coulissant "C" permet un positionnement
parfait de I'appareil.

UTILISATION 0 ETe

Le plateau coulissant peut-étre déplacer soit par la vis micrométrique soit
rapidement comme décris au-dessus. Pour utiliser le mouvement micrométrique,
premiérement assurez vous que le bouton de blocage “E” est desserré. Ensuite
tournez I'un des deux boutons “M”, le déplacement est approximativement de 1,25
mm par tour de bouton.

Le plateau “C”a une échelle millimétrée “N” de 120 mm avec un repére de lecture
«Q”.
N’oubliez pas de bloquer le plateau “C” avec le bouton “E” quand la position
désirée est atteinte.

Lorsque le plateau coulissant est utilisé en position verticale, desserrez le
levier "D" qu'en cas de nécessité; sinon maintenez I'appareil d'une main.

@

INTRODUZIONE

Piastra micrometrica dotata di regolazione fine dello spostamento. E’ concepita

per la fotografia macro e per ogni utilizzo ove é richiesto il controllo fine del

movimento di traslazione.

CARATTERISTICHE

® Corsa di lavoro della piastra di 120 mm, ottenuta mediante dispositivo a vite
passo 1,25mm.

* Movimento rapido supplementare per aumentare la praticita d’uso

e Fori d’attacco per testa e treppiede e viti di fissaggio per fotocamera da 1/4"W e
3/8” W.

e Costruita in alluminio di qualita anodizzato

PREPARAZIONE

MONTAGGIO DELLA PIASTRA SULLA TESTA a

Montare la piastra sulla testa (o sul treppiede) utilizzando, secondo il tipo di vite
d’attacco della testa, il foro filettato da 3/8” W o il foro filettato da 1/4” W ricavati
sul fondo della sede di scorrimento “A”.

MONTAGGIO DELLA FOTOCAMERA SULLA PIASTRA D’ATTACCO 9
La feritoia “B” della piastra scorrevole “C” permette ampia liberta di posizionamento
della fotocamera. Per fissare la fotocamera, portare la piastra scorrevole “C” a fine
corsa, come mostrato in fig. 2, per liberare completamente la feritoia “B” e poter
scegliere la posizione d’attacco della fotocamera in funzione delle esigenze di
lavoro.
Tale operazione pud essere eseguita rapidamente utilizzando il pulsante di sblocco
rapido “D”:
- svitare il nottolino “E” di bloccaggio per liberare la piastra scorrevole “C”
- tirare il pulsante “D” e contemporaneamente far scorrere la piastra “C”

con I'altra mano
- rilasciare il pulsante “D” raggiunta la posizione desiderata

La piastra (fig. 1) viene fornita con le viti “F” da 1/4” e “G” da 3/8” montate nella
piastra “B”

Per togliere la vite che non serve procedere come segue:

- togliere, con una leggera pressione del dito il tappo in gomma “H”

- estrarre la vite che non serve

- reinserire il tappo “H” per evitare la perdita della vite montata nella piastra “B”

NOTA
Il nottolino “E” e provvisto di foro filettato per il fissaggio della vite da 3/8” “G”
quando non utilizzata.

Per fissare la fotocamera avvitare, la vite d’attacco “F” o “G” nel foro filettato della
fotocamera, aiutandosi con una moneta o un cacciavite.

uso@QE@

Il movimento della piastra scorrevole “C” pud essere eseguito in modo
micrometrico o rapido.

Per il movimento micrometrico ruotare uno dei due nottolini “M”, dopo aver
allentato il nottolino di bloccaggio “E”: lo spostamento € pari a 1,25 mm per ogni
giro.

Per il movimento rapido tirare il pulsante “D”, dopo aver allentato il nottolino di
bloccaggio “E”, e contemporaneamente spostare la piastra “C” con I'altra mano
La piastra & dotata di scala graduata “N” e d’indice “O” per leggere lo
spostamento della piastra “C”: la corsa totale & di 120 mm massimo.

A posizionamento avvenuto, ricordarsi di bloccare la piastra “C” avvitando il
nottolino “E”.

Con la piastra in posizione di lavoro VERTICALE, utilizzare la levetta di
sgancio rapido “D” solo se necessario: in ogni caso TENERE SALDAMENTE
la fotocamera con I'altra mano.




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (ColorMatch RGB)
  /CalCMYKProfile (U.S. Sheetfed Uncoated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /SyntheticBoldness 1.00
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /KOR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe7f6e521b5efa76840020005000440046002065876863ff0c5c065305542b66f49ad8768456fe50cf52068fa87387ff0c4ee575284e8e9ad88d2891cf76845370524d6253537030028be5002000500044004600206587686353ef4ee54f7f752800200020004100630072006f00620061007400204e0e002000520065006100640065007200200035002e00300020548c66f49ad87248672c62535f0030028fd94e9b8bbe7f6e89816c425d4c51655b574f533002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d5b9a5efa7acb76840020005000440046002065874ef65305542b8f039ad876845f7150cf89e367905ea6ff0c9069752865bc9ad854c18cea76845370524d521753703002005000440046002065874ef653ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000520065006100640065007200200035002e0030002053ca66f465b07248672c4f86958b555f300290194e9b8a2d5b9a89816c425d4c51655b57578b3002>
    /ITA <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.000 842.000]
>> setpagedevice


